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CONFEZIONATRICI 
VERTICALI

VERTICAL PACKAGING 
MACHINES



Specializzati nella produzione di macchine confeziona-
trici caratterizzate dall’elevata affidabilità, tecnologia e 
capacità produttiva. 

Cinque distinte gamme di confezionatrici verticali per ri-
spondere a qualsiasi esigenza di prodotto, produzione e 
formato richiesto dal cliente. Semplicità d’uso, sicurezza 
per l’operatore, materiali di elevata qualità e di commercio 
sono comuni per ciascuna confezionatrice verticale.

Utilizzo di PLC di ultima generazione con pannello Tou-
ch-screen e possibilità di creare ricette di produzione in 
modo semplice ed intuitivo con help in linea. Accesso ai 
vari livelli di menù con Transponder a 13.56MHz e Tag de-
dicato ad ogni operatore. Condivisione del pannello tra-
mite rete LAN aziendale e possibilità di assistenza remota.

Specialized in the production of VFFS machine charac-
terized by high reliability, technology and production 
capacity.

Five distinct ranges of vertical packaging machines to 
meet every need of the product, production and format 
required by the customer. Ease of use, operator safety, 
high quality of materials and marketing are qualities com-
mon to each vertical packaging machine.

Using the latest PLC generation with touch-screen panel 
and ability to create production recipes in a simple and 
intuitive with online help. Access to the various levels of 
menus with a 13.56MHz transponder tags and dedicated 
to each operator. Sharing the panel via the corporate LAN 
and possibility for remote assistance.
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CONFEZIONATRICI VERTICALI
VERTICAL PACKAGING MACHINES

ECO PACKAGING

Con uno sguardo attento ed un impegno concre-
to verso la sostenibilità e l’economia circolare, le 
macchine Comek offrono la possibilità di utilizza-
re film in monomateriale riciclabile, carta, com-
postabili e biodegradabili.

L’efficienza energetica della macchina è garan-
tita dalla costruzione in conformità al Regola-
mento UE 2019/1781, grazie ai motori collegati ad 
inverter, conformi agli Standard IEC 60034-30 
sulle classi di efficienza dei motori a corrente al-
ternata con alimentazione di rete.

ECO PACKAGING

With a careful eye and a concrete commitment to 
sustainability and the circular economy, Comek 
machines offer the possibility of using films like: 
monomaterial recyclable plastic, paper, com-
postable and biodegradable.

The energy efficiency of the machine is guaran-
teed by the construction according to the EU 
regulation 2019/1781, through motors connected 
to inverters, in accordance with IEC 60034-30 
standard on the efficiency classes of AC motors 
with mains power supply.
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VPB
Suitable for continuous 

production with demand 
for high efficiency.

VPB
Adatta per produzioni continue 

con richiesta di efficienza 
elevata.

CARDOY
Specific for the production of 

Doy-pack bags, bags with 3 or 4 
side sealings and pillow bags.

CARDOY
Specifica per la realizzazione di 
buste Doy-pack, buste a 3 o 4 

saldature laterali e buste a cuscino.

OMNYA
Flexibility to perform any type 

of packaging.

OMNYA
Flessibilità massima per 

l’esecuzione di qualsiasi tipo di 
confezione. 



VPE
Suitable for medium-low 

production with an optimal 
quality-price relationship.

ACCESSORIES
Stainless steel accessories 
to complete the packaging 

lines.

COMPLEMENTI
Accessori in acciaio inox 
per completare le linee di 

confezionamento

VPE
Adatta alle produzioni 

medio-basse con un rapporto 
qualità-prezzo ottimale.
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SIMPLIA
Suitable for the production 

of pillow bags with minimum 
maintenance.

SIMPLIA
Adatta alla realizzazione di buste 

a cuscino con manutenzione 
minima.

NUOVO • NEW



VELOCITÀ ASSOLUTA 
CON FLESSIBILITÀ MASSIMA

ABSOLUTE SPEED WITH 
MAXIMUM FLEXIBILITY

Confezionatrice verticale per elevate velocità di produzio-
ne, ma con flessibilità massima per l’esecuzione di qualsi-
asi tipo di confezione. Tre servomotori brushless in asse 
elettrico per tre modalità di funzionamento diverse: con-
tinua, intermittente, Doypack.

• Velocità meccanica fino a 150 confezioni al minuto 
per buste a cuscino.

• Velocità fino a 80 confezioni al minuto per buste a 
fondo quadro con le quattro saldature tipo stabi-
lo-pack.

• Velocità fino a 70 confezioni al minuto per buste tipo 
doy-pack.

• Configurabile con innumerevoli accessori per ottene-
re oltre 50 combinazioni di tipologie diverse di buste.

• Cambi formati e bobina senza utilizzo di attrezzi.

Vertical packaging machine for high speed production, 
but with maximum flexibility to perform any type of 
packaging. Three brushless servomotors in electric axis 
for three different operating modes: continuous, intermit-
tent, Doypack.

• Mechanical speed up to 150 packages per minute for 
pillow bags.

• Speed up to 80 packages per minute for block bot-
tom bags with four stabilo-pack type sealings.

• Speed up to 70 packages per minute for doy-pack 
type bags.

• Can be configured with many accessories, for over 
50 combinations of different types of bags.

• Format and reel changes with no tools required.

Modello
Model

Lung. Confez. (mm)
Package Length (mm)

Larg. confez (mm)
Package Width (mm)

Fascia Film (mm)
Film Width (mm)

Velocità (cicli / min)
Speed (cycles / min)

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm)

OMNYA-330 80 ÷ 600 60 ÷ 290 140 ÷ 600 up to 150 1380 2100 1910 650 ÷ 850

OMNYA-400 80 ÷ 700 80 ÷ 370 200 ÷ 800 up to 130 1530 2200 2250 650 ÷ 850

OMNYA-450 80 ÷ 800 100 ÷ 400 300 ÷ 900 up to 100 1680 2200 2500 650 ÷ 950

OMNYA

The listed technical data are to be considered as indicative and therefore subject 
to change. Comek S.r.l. therefore reserves the right to introduce technical modifi-
cations and improvements to the machines as it deems necessary.

I dati tecnici riportati sono da considerarsi come indicativi e pertanto soggetti a 
variazioni. Comek S.r.l. si riserva quindi di introdurre modifiche e miglioramenti 
tecnici alle macchine qualora lo ritenga necessario.

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES

CONFEZIONI REALIZZABILI • ACHIEVABLE PACKS:
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DISPONIBILE IN VERSIONE EVO CON TELAIO OPEN FRAME
AVAILABLE IN EVO VERSION WITH OPEN FRAME



VPB 

ALTA EFFICIENZA

Confezionatrice verticale adatta per produzioni continue 
con richiesta di efficienza elevata. L’utilizzo dei servomo-
tori brushless permettono di ridurre i tempi di cambio for-
mato e le manutenzioni.

• Saldatura ad impulsi, a barra calda o ad ultrasuoni per 
qualsiasi tipo di film.

• Adatta per confezionare qualsiasi tipo di prodotto in bu-
ste a cuscino, buste a fondo quadro, buste a fondo qua-
dro con quattro saldature laterali tipo stabilo-pack.

• Accessoriabile con i dispositivi per applicare zip richiudi-
bili, etichette, clip, twist.

• Gruppi di pinze ad esecuzione speciale per realizzazione 
tramite fustella riscaldata di Euroforo e maniglie con vari 
profili.

• Cambio rapido del tubo formatore con sistema di blocco 
pneumatico.

• Velocità fino a 80 confezioni al minuto.

HIGH EFFICIENCY

Vertical packaging machine suitable for continuous pro-
duction with demand for high efficiency. The use of brush-
less servomotors enables a reduction in format change 
and maintenance time. 

• Pulse welding, hot bar or ultrasound type, for any type 
of film.

• Suitable for packaging any type of product in pillow 
bags, block bottom bags, block bottom bags with four 
side sealed type stabilo-pack.

• Can be equipped with devices for applying reclosable 
zippers, labels, clips, twists.

• Groups of special execution jaws for the creation, using 
hot punching, of Euro holes and handles with different 
profiles.

• Rapid change of forming tube with pneumatic block de-
vice.

• Speed of up to 80 packages per minute.

Modello
Model

Lung. Confez. (mm)
Package Length (mm)

Larg. confez (mm)
Package Width (mm)

Fascia Film (mm)
Film Width (mm)

Velocità (cicli / min)
Speed (cycles / min)

A 
(mm)

B 
(mm) C (mm) D (mm)

VPB-330 80 ÷ 420 60 ÷ 290 140 ÷ 600 up to 80 1280 1800 1690 690

VPB-330 INCLINATA 80 ÷ 420 60 ÷ 290 140 ÷ 600 up to 70 1380 2150 1800 ÷ 2000 750 ÷ 950

VPB-400 80 ÷ 620 80 ÷ 370 200 ÷ 800 up to 80 1480 1880 1980 710

VPB-400 INCLINATA 80 ÷ 620 80 ÷ 370 200 ÷ 800 up to 70 1580 1880 2100 ÷ 2300 770 ÷ 970

VPB-450 100 ÷ 820 100 ÷ 450 300 ÷ 950 up to 60 1680 1880 2330 1030

VPB VPB INCLINATA

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES

CONFEZIONI REALIZZABILI • ACHIEVABLE PACKS:
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The listed technical data are to be considered as indicative and therefore subject 
to change. Comek S.r.l. therefore reserves the right to introduce technical modifi-
cations and improvements to the machines as it deems necessary.

I dati tecnici riportati sono da considerarsi come indicativi e pertanto soggetti a 
variazioni. Comek S.r.l. si riserva quindi di introdurre modifiche e miglioramenti 
tecnici alle macchine qualora lo ritenga necessario.

DISPONIBILE IN VERSIONE EVO CON TELAIO OPEN FRAME
AVAILABLE IN EVO VERSION WITH OPEN FRAME



DOY-PACK IN ALTA QUALITÀ 
AL MIGLIOR VALORE

DOY-PACK IN HIGH QUALITY 
AT THE BEST VALUE

Confezionatrice verticale specifica per la realizzazione di 
buste Doy-pack, buste a 3 o 4 saldature laterali e buste 
a cuscino. L’utilizzo di due servomotori brushless in asse 
elettrico garantiscono risparmio energetico, alta efficien-
za e permettono di ridurre i tempi di cambio formato e le 
manutenzioni.

• Velocità fino a 70 confezioni al minuto per busta sin-
gola.

• Accessoriabile con i dispositivi per applicare zip ri-
chiudibili, apertura facilitata, etichette.

• Cambi formati e bobina senza utilizzo di attrezzi.

• Configurazione multipista per velocità fino a 200 
confezioni al minuto.

Vertical packaging machine specific for the production of 
Doy-pack bags, bags with 3 or 4 side sealings and pil-
low bags. The use of two brushless servomotors electrical 
axis provide energy saving, high efficiency and allow to 
reduce format changeover and maintenance time.

• Speed of up to 70 packages per minute for single 
bags.

• Can be equipped with devices for applying reclosa-
ble zippers, easy opening and labels.

• Format and reel changes with no tools required.

• Multilane configuration for speed up to 200 packag-
es per minute.

W

BW

H

Modello
Model

W H BW

Fascia Film 
(mm)

Film Width 
(mm)

Velocità 
(cicli / min)

Speed 
(cycles / min)

A 
(mm)

B 
(mm)

C 
(mm) D (mm)

CARDOY-330 70 ÷ 240 125 ÷ 210 15+15 ÷ 40+40 290 ÷ 510 up to 70 1280 800 1690 600 ÷ 900

CARDOY-400 70 ÷ 240 125 ÷ 260 15+15 ÷ 40+40 290 ÷ 630 up to 70 1530 2100 1980 600 ÷ 900

CARDOY

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES

CONFEZIONI REALIZZABILI • ACHIEVABLE PACKS:
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The listed technical data are to be considered as indicative and therefore subject 
to change. Comek S.r.l. therefore reserves the right to introduce technical modifi-
cations and improvements to the machines as it deems necessary.

I dati tecnici riportati sono da considerarsi come indicativi e pertanto soggetti a 
variazioni. Comek S.r.l. si riserva quindi di introdurre modifiche e miglioramenti 
tecnici alle macchine qualora lo ritenga necessario.



VPE

ENTRY LEVEL

Confezionatrice verticale adatta alle produzioni me-
dio-basse con un rapporto qualità-prezzo ottimale.

• Saldatura ad impulsi o a barra calda per qualsiasi tipo di  
film termosaldabile.

• Adatta per confezionare qualsiasi tipo di prodotto in bu-
ste a cuscino o a fondo quadro.

• Quadro elettrico integrato nel telaio macchina per ridurre 
gli ingombri.

• Velocità fino a 70 confezioni al minuto. Fino a 1250 mm 
di fascia film.

ENTRY LEVEL

Vertical packaging machine suitable for medium-low pro-
duction with an optimal quality-price relationship. Using 
the latest generation PLC with touch-screen, able to cre-
ate production recipes easily and intuitively. 

• Pulse or hot bar welding for any type of thermosealable 
film.

• Suitable for packaging any type of product in pillow or 
block bottom bags.

• Control panel integrated into the machine frame to save 
space.

• Speed up to 70 packages per minute. Up to 1250 mm of 
film band.

Modello
Model

Lung. Confez. (mm)
Package Length (mm)

Larg. confez (mm)
Package Width (mm)

Fascia Film (mm)
Film Width (mm)

Velocità (cicli / min)
Speed (cycles / min)

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm)

VPE-250 60 ÷ 300 45 ÷ 280 100 ÷ 600 up to 70 1260 1780 1410 500

VPE-400 80 ÷ 420 100 ÷ 340 220 ÷ 700 up to 60 1340 1860 1790 670

VPE-450 80 ÷ 600 170 ÷ 380 350 ÷ 800 up to 50 1480 1920 2390 1120

VPE-450M 200 ÷750 200 ÷ 500  420 ÷ 1250 up to 20 1820 2400 2650 1120

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES

CONFEZIONI REALIZZABILI • ACHIEVABLE PACKS:
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The listed technical data are to be considered as indicative and therefore subject 
to change. Comek S.r.l. therefore reserves the right to introduce technical modifi-
cations and improvements to the machines as it deems necessary.

I dati tecnici riportati sono da considerarsi come indicativi e pertanto soggetti a 
variazioni. Comek S.r.l. si riserva quindi di introdurre modifiche e miglioramenti 
tecnici alle macchine qualora lo ritenga necessario.



START LEVEL START LEVEL

Confezionatrice verticale per la realizzazione di confezio-
ni cuscino, progettata per produzioni medio-basse con 
manutenzione semplice e rapida.

• Adatta per confezionare qualsiasi tipo di prodotto in bu-
ste a cuscino.

• Velocità fino a 60 confezioni al minuto.

• Cambio bobina senza l’utilizzo di attrezzi.

• Cambio rapido del tubo formatore con blocco pneuma-
tico.

Vertical packaging machines for the realization of pillow bags, 
designed for medium-low production with easy and fast 
maintenance.

• Suitable for packaging any type of products in pillow 
bags.

• Speed up to 60 packages per minute.

• Reel changes with no tools required.

• Forming tube rapid change with pneumatic block.

Modello
Model

Lung. Confez. (mm)
Package Length (mm)

Larg. confez (mm)
Package Width (mm)

Fascia Film (mm)
Film Width (mm)

Velocità (cicli / min)
Speed (cycles / min)

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm)

SIMPLIA-150 60 ÷ 300 45 ÷ 180 100 ÷ 400 up to 60 1155 2050 1900 800

SIMPLIA-250 60 ÷ 400 45 ÷ 230 100 ÷ 500 up to 60 1255 2050 2040 900

SIMPLIA

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES

CONFEZIONI REALIZZABILI • ACHIEVABLE PACKS:
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NUOVO • NEW

The listed technical data are to be considered as indicative and therefore subject 
to change. Comek S.r.l. therefore reserves the right to introduce technical modifi-
cations and improvements to the machines as it deems necessary.

I dati tecnici riportati sono da considerarsi come indicativi e pertanto soggetti a 
variazioni. Comek S.r.l. si riserva quindi di introdurre modifiche e miglioramenti 
tecnici alle macchine qualora lo ritenga necessario.



NASTRO PER ESTRARRE PRODOTTO DA 
CONFEZIONATRICE

CARRELLO PORTA BOBINE A 
SOLLEVAMENTO MANUALE

BAGS EXTRACTION BELT FROM 
PACKAGING MACHINES

MANUAL LIFTING TROLLEY FOR FILM 
REELS

Struttura in acciaio inox AISI 304. Attivabile tramite la 
confezionatrice verticale con un contatto di sicurezza. Tratto 
orizzontale iniziale con copertura anti-infortunistica in rete di 
acciaio inox.

Supporto progettato per agevolare l’operatore durante le 
operazioni di cambio bobina film. La struttura è realizzata in 
acciaio inox AISI 304.

Structure in stainless steel AISI 304 that can be activated via 
the vertical packaging machine with a safety contact. The 
initial horizontal part of the belt has a safety cover in stainless 
steel net.

Support designed to facilitate the operator during film reel 
change operations. Structure in stainless steel AISI 304.

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES
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COMPLEMENTI
ACCESSORIES



CARRELLO PORTA TUBO FORMATORE A 
SOLLEVAMENTO MANUALE

MANUAL LIFTING TROLLEY FOR 
FORMING TUBE

TAVOLO GIREVOLE DI ACCUMULO 
(PIANO O CONCAVO)

ACCUMULATION ROTATING TABLE 
(PLANE OR CONCAVE)

Supporto progettato per agevolare l’operatore durante le 
operazioni di cambio formato. La struttura è realizzata in 
acciaio inox AISI 304.

Struttura in acciaio inox AISI 304, realizzabile con Ø da 1000 
mm - 1200 mm - 1500 mm.

Support designed to facilitate the operator during format 
change operations. Structure in stainless steel AISI 304.

Structure in stainless steel AISI 304. Available in Ø 1000 mm 
- 1200 mm - 1500 mm

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES
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SNACK SNACK
Velocità, utilizzo continuo, efficienza, 
attenzione alla fragilità e delicatezza 
del prodotto sono i punti da cui partire 
nella realizzazione di un impianto per 
chips e snack salati.

Speed, continuous use, efficiency, and 
attention to the fragility and delicacy 
of the product are the starting points 
in creating a system for chips and salty 
snacks.

DOLCIARIO CONFECTIONARY
Elevata produzione, flessibilità, packa-
ging di alta qualità, rapidità dei cambi 
formati: con queste qualità siamo riu-
sciti a soddisfare gli esigenti clienti del 
settore dolciario.

High output, flexibility, high quality 
packaging, and quick change of for-
mat: with these attributes we succeed 
in meeting the needs of the deman-
ding customers in the confectionery 
sector.

CASEARIO DAIRY
Pulizia, sanitizzazione, rapidità di 
smontaggio e rimontaggio delle parti 
a contatto con il prodotto, garanzia di 
tenuta delle confezioni sono indispen-
sabili per poter confezionare i prodotti 
caseari.

Cleanliness, sanitization, quick removal 
and replacement of parts in contact 
with the product, and the guarantee 
of airtight sealing of the packages are 
necessary for the packaging of dairy 
products.

ORTOFRUTTA 
IV E V GAMMA

FRUIT AND 
VEGETABLES IV AND 

V RANGESalvaguardia del prodotto, integrità 
di tenuta delle confezioni, rapidità di 
smontaggio e rimontaggio delle parti 
a contatto con il prodotto per pulizia e 
sanitizzazione.

Preservation of the product, integrity 
of the airtight sealing of the packa-
ging, quick removal and replacement 
of parts in contact with the product for 
cleanliness and sanitization.

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES
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SETTORI
SECTORS



PASTA PASTA
Soluzioni e accorgimenti dedicati per 
prodotti molto differenti tra loro come 
la pasta secca di facile scorrimento, 
ma fragile e la pasta fresca quindi umi-
da, appiccicosa e molto delicata.

Solutions and devices designed for 
very different products, such as dried 
pasta which slides easily but is fragi-
le, and fresh pasta which is wet, sticky 
and very delicate.

SURGELATI FROZEN GOODS
Pesatrici e confezionatrici completa-
mente realizzate in acciaio inox con 
struttura robusta e adatta a lavorare in 
condizioni ambientali estreme.

Weighers and packaging machines 
made entirely of stainless steel with a 
robust structure and suitable for work 
in extreme environmental conditions.

POLVERI POWDER PRODUCTS
Polveri che impaccano o facilmen-
te scorrevoli, miscele con zuccheri o 
grassi, cacao, caffè, semilavorati per 
panificazione.

Powder products that compress or 
free-flowing powders, mixtures with 
sugars or fats, cocoa, coffee, semi-pro-
cessed products for bakery.

LIQUIDI LIQUIDS
Facilità di pulizia e sanitizzazione, fles-
sibilità, mantenimento delle caratte-
ristiche del prodotto, riempimento in 
buste e contenitori in plastica o vetro 
con dosatori, confezionatrici e linee 
orizzontali altamente specializzati.

Easy cleaning and sanitization, flexibi-
lity, maintenance of the characteristi-
cs of the product, filling-in bags and 
plastic or glass containers with do-
sers, packaging machines and highly 
specialized horizontal lines for these 
products.

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES
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CEREALI E FARINE

CAFFÈ: CHICCHI, 
CAPSULE E CIALDE

CEREALS AND FLOURS

COFFEE BEANS, 
CAPSULES AND PODS

Elevata velocità, mix di prodotti, fles-
sibilità con rapidi cambi di prodotti e 
formati, presenza di polveri e zucche-
ri sono le principali esigenze richieste 
per questi prodotti e presenti nelle 
pesatrici, nei dosatori e nelle confezio-
natrici.

Un’ampia varietà di soluzioni per pe-
sare e confezionare caffè in chicchi, 
con la possibilità di applicare il sistema 
“salva-aroma”. Dispositivi di trasporto 
e conteggio dedicati per le capsule e 
le cialde, in modo da garantirne l’inte-
grità.

High speed, product mix, flexibility 
with rapid product and format chan-
ges, and the presence of powder and 
sugar are the main requirements ne-
cessary for these products and pre-
sent in weighing, dosing and packa-
ging machines made by Comek.

A wide variety of solutions for wei-
ghing and packaging coffee beans, 
with the possibility of applying the 
“aroma-saving” system. Dedicated 
transport and counting devices for 
capsules and pods to ensure their in-
tegrity.

SOTTOVUOTO VACUUM
Garanzia del valore di vuoto, tenuta 
ermetica delle confezioni, delicatezza 
nel trattamento delle buste ed elevato 
rendimento delle linee di pesatura, do-
saggio e confezionamento.

Guarantee of the vacuum, hermetical-
ly-sealed packaging, delicacy in the 
treatment of the bags and high-per-
formance weighing line, dosing and 
packaging is carried out by Comek for 
vacuum-packed products.

NON FOOD NON FOOD
Precisione nel peso e anche nel con-
teggio, robustezza delle macchine, 
ambienti di lavoro estremi per la minu-
teria metallica o plastica.

Accuracy in weight and also in the 
count, sturdiness of the machines, in 
extreme working environments for 
small metal or plastic parts.

CONFEZIONATRICI VERTICALI • VERTICAL PACKAGING MACHINES
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DESIGNPROGETTAZIONE
L’elevato livello tecnologico e di esperienza del nostro 
ufficio tecnico ci permette di progettare e realizzare 
macchine all’avanguardia e lay-out di impianto completi. 
L’utilizzo esclusivo in progettazione di software 3D 
permette di eseguire le simulazioni di ingombri, movimenti, 
carichi e deformazioni oltre a sviluppare progetti sempre 
innovativi e personalizzabili.

The high level of technology and expertise of our engine-
ering department allows us to design and produce sta-
te-of-the-art machines and layouts of complete systems. 
The exclusive use in 3D design software allows the user to 
perform simulations of dimensions, movements, loads and 
deformations, as well as allowing for the development of 
projects that are innovative and customizable.

ASSISTENZA SUPPORT
Sempre presenti per i clienti. Le chiamate dei clienti hanno 
la priorità e mettiamo a disposizione i migliori tecnici per 
l’assistenza telefonica, per fax e per e-mail per risolvere in 
qualsiasi momento i problemi dei clienti. La possibilità di 
scaricare dalle nostre macchine tutti i parametri e inviarceli 
per e-mail, rende immediata la visione e la correzione dei 
parametri non conformi.

Always present for customers. The customer calls have 
priority and we provide the best technical assistance by 
telephone, fax and e-mail at any time to resolve customer 
problems. The ability to download from our machines all 
the parameters and send them by e-mail, maked instant 
the vision and adjustment to the parameters not correct.

INTERVENTI TECNICI TECHNICAL ASSISTANCE
Il personale interno Comek, dopo anni di training in azienda, 
inizia ad effettuare le installazioni, gli avviamenti, i servizi 
di assistenza tecnica postvendita, le manutenzioni ordinarie 
e straordinarie, programmate e non presso i clienti. In 
questo modo si riducono le ore necessarie di lavoro presso 
l’utilizzatore.

The Comek staff, after years of training in house, start to 
carry out installations, start-up, after-sale technical sup-
port services, the ordinary and extraordinary maintenan-
ce, scheduled and unscheduled at customer sites. This will 
reduce the time necessary to work with the user.

RICAMBI SPARE PARTS
I fermi linea per guasti improvvisi sono una delle fonti di 
maggiore perdita per le aziende manifatturiere. L’utilizzo 
di componenti elettriche, elettroniche, pneumatiche 
e meccaniche di commercio ed intercambiabili rende 
facile e veloce l’approvvigionamento anche diretto da 
parte degli utilizzatori. Una gestione avanzata del nostro 
magazzino, ci consente di rifornire i clienti dei ricambi in 
tempi brevissimi, nella maggioranza dei casi entro le 12 
ore. La dotazione di macchine CNC interne, ci permette 
di rifornire anche i ricambi su disegno in tempi brevissimi.

The line stops for sudden breakdowns are one of the most 
source of loss for manufacturing companies. The use of 
electric, electronical, pneumatic and mechanical trade 
components and interchangeable makes easy and fast 
the procurement also directly by the users. An advanced 
management of our warehouse, allows us to serve custo-
mers very quickly, in most cases within 12 hours. With the 
internal allocation of CNC machines, we can also supply 
designed spare parts in a very short time.

TRAINING TRAINING
Un elevato grado di conoscenza delle macchine agevola 
l’utilizzo, diminuisce i fermi macchina, semplifica la 
manutenzione e incrementa la produttività. Per questo 
Comek organizza presso la sua sede o presso il cliente corsi di 
training tenuti dai nostri tecnici.

A high degree of knowledge of the machines makes the 
use easier, decreases downtime, simplifies maintenance 
and increases productivity. For this Comek organizes on 
its Head offices or at the customer training courses held 
by our technicians.

REVAMPING REVAMPING
L’esperienza del nostro staff ci permette di revisionare, 
riadattare e modificare le macchine usate o non conformi 
alle vigenti norme e leggi sulla sicurezza.

The experience of our staff allows us to overhaul, modify 
and retrofit the machines used or not in accordance with 
applicable standards and safety laws.
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MACCHINE
MACHINERY

Produzione
di confezionatrici, 

pesatrici, dosatori e 
sistemi trasportatori

Production of fill seal 
machine, weighers, 
volumetric doser 
and conveyors

Progettazione, 
assistenza tecnica, 

training e revamping

Design, technical 
assistance, training 

and revamping

SERVIZI
SERVICES

Servizio completo
ad aziende di diversi 

settori produttivi

Full services
to different product 

service company

SETTORI
SECTORS

Ampia gamma
di modelli per 

qualsiasi tipologia
di packaging

Wide range of 
models for any type 

of packaging

CONFEZIONI
PACKS

Comek s.r.l. 
Via Levadello 4/P - 46043 Castiglione delle Stiviere (MN)

Tel.: +39 030 9698647 - Fax: +39 030 9983242 
info@comek.it - www.comek.it
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